



# 玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

## 来吧,看超强火力大PK

德阿大战,这将是继英德之战后本届世界杯上的又一次重量级的碰撞,是德国人复制4年前将阿根廷人赶出四强的一幕,还是阿根廷人能一雪累积了4年的仇恨。对于阿迷和德迷来讲,这将是一场让人魂牵梦绕而又惊心动魄的大对决,即便是对于“中间派”而言,这也将是一场不可多得精彩对决——到目前为止,阿根廷队和德国队分别打进了10球和9球,分列八强的榜首和次席,毫无疑问,这将是一场规模空前的“火拼”。

四分之一决赛

### 德国 VS 阿根廷

今晚10时

晚报首席记者 郭韬略 开普敦报道



组织者:梅西PK厄齐尔

马拉多纳手中最重的筹码当然是梅西,23岁的世界足球先生,每一场比赛都是表现最突出的人,他的带球,他的突破,还有任意球,都对对手时刻保持警惕。尽管不像在俱乐部那样“杀人如麻”,到现在还没有一粒进球,但当梅西收敛起锋芒之后,整个阿根廷队却反而释放出更强大的攻击力,这就是梅西的妙处。

但是现在的阿根廷队却面临着一个巨大的麻烦,7月1日的赛前训练中,梅西因为感冒而缺席,也许世界杯前阿根廷队医比拉尼“梅西过于疲劳,到淘汰赛阶段身体反应会更大”的说法并非危言耸听。之前已经打满了4场比赛,如果梅西“不行了”,马拉多纳将面临着严峻的考验。

如果一个月前有人把厄齐尔和梅西相提并论,肯定会被视为笑话,但现在已经没人敢这么看。23岁的不来梅小将,有着娴熟的脚下技术和突破能力,让德国队的中场在保持钢铁猛烈的同时,也融进了很多细腻。两次助攻,在同加纳队的比赛中还进了一个惊世骇俗的远射,厄齐尔正在成为德国战车的新一代发动机。除了组织进攻之外,身体条件更优秀的厄齐尔还有一个重要任务:对梅西进行“无情绞杀”。

#### 主攻手:特维斯PK克洛泽

虽然到目前为止,特维斯才进了两个球,数据上比不上伊瓜因的4个,但无论是实力还是经验,以及名气,“野兽”依然是阿根廷队当仁不让的“主攻手”,而且在淘汰赛中连进墨西哥两球,也显示出他的状态正在回归。

今天特维斯所面临的将是克洛泽的强力挑战,尽管同样在俱乐部不是很得志,但克洛泽在国家队的成绩就要远远超过特维斯,2002年初出茅庐便以5球的成绩获得银靴奖,2006年在本土更是荣膺金球奖,本届世界杯也已经有两粒进球,尤其是上一场打英格兰,克洛泽的进球早早为英德大战定下了基调。

到目前为止,克洛泽已经在世界杯上打进了12个进球,已经能同球王贝利比肩,他也是现在仅有的一个有可能超越罗纳尔多15球记录的人,这也将是他第100场代表德国队出战。

帮助球队赢得胜利当然责无旁贷,而个人荣誉也无疑让克洛泽有更大的动力,100,这么漂亮的一个数字,德国人可不想让它成为结尾。



特维斯

现在,他必须要认真面对,这个年仅20岁的小伙子没准儿就是终结他教练生涯的人。

4场比赛场首发,打进3球的穆勒是目前德国队的头号得分手,而仅仅一年前他还只是拜仁业余队的成员。只能用他继承了穆勒这个伟大姓氏和13号这个伟大号码的一切优秀足球基因来解释这样一个奇迹。穆勒的进球和伊瓜因颇有异曲同工之妙,但他有另外一个强项——三次助攻,和卡卡并列助攻榜首。



克洛泽

#### 副攻手:伊瓜因PK穆勒

“弱队杀手,捡漏之王,软蛋先生”,即便是在西甲战场上有着32场进27球的骄人战绩,伊瓜因也依然得不到西班牙球迷的充分认可。在世界杯赛场上,伊瓜因依然保持着“捡漏王”的本色,在别人苦求进球而不得的时候,他已经轻轻松松打进了4个球。捡漏也好,占便宜也罢,把皮球送入对方球门才是硬道理。面对德国这样一个硬茬儿,伊瓜因有机会为自己“弱队杀手”的名号正名。

3月份与德国的热身赛时,马拉多纳还不屑于和穆勒坐在一起,但

## “颈椎病”遇妙方绝处逢生

颈椎病,是由于颈椎退变、椎间盘突出继发骨质增生、曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉、交感神经而引起的症状。由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

危急时刻,一种尖端产品“仙草活骨膏”问世,绝妙配方,针对病因,所含生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,溶解突出物,修复椎间盘,

## “滑膜炎、骨质增生、半月板损伤”有奇方

骨关节炎,主要原因是关节软骨退变磨损引发骨质增生、滑膜炎、骺骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

过去西医学多认为,目前医学还没有能力使骨关节炎的病程逆转,患者只能做关节置换术,但是通过神奇的“仙草骨痛贴”对数十万例病人的临床验证表明,这种说法是错误的。

“仙草骨痛贴”依据“人同有病痛,地上就有种草”的中医理念,根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长研制而成,该药针对病因,作用直接,急重症患者24小时就能见效,2个礼拜基本恢复正常生活,拄拐杖坐轮椅以及术后不愈的顽固患者加服葛根沙棘冲剂按疗程使用

## “椎间盘突出”快用“仙草活骨膏”

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻厉害,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就

矫正颈椎曲度,快速消除钙化增生炎症,急性发作期24小时神经根水肿就能消除,神经受压减轻,头晕缓解,疼痛立止,灵妙如仙,手术失败者按疗程使用也有康复的希望,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。

照顾低薪人群,特别推出买5送1,买10送5特大优惠!  
骨病热线 65157750  
0371-

也经常有奇迹发生!  
有位老同志用后高兴地说:真没想到还有这么神奇的产品,我患病近十年,上下楼关节疼痛,早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,小针刀关节镜治疗均无无效……焦急绝望之时,听说专门针对膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索,算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到仙草骨痛贴仅980元就基本康复……

一个周期18天,轻症仅需6盒,顽重症12盒!  
照顾低薪人群,特别推出买5送1,买10送5特大优惠!  
骨病热线 65157750  
0371-

能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。  
“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰扭脖子自由活动全面康复检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。不怕病重,越重见效越快。

骨病热线 65157750 外地邮寄货到付款  
0371- 郑大一附院斜对面九州通大药房经销!

### 水浒世界杯

#### 第十回 风云世界杯

《郑州晚报手机报》南非特派记者时迁报道:正如全世界的球迷所企盼的那样,水浒队和世界全明星队的比赛精彩、刺激,且充满了戏剧性。最终双方共同为全世界球迷贡献了一道堪称绝味的足球大餐。

这场史无前例的比赛开始前就注定了与众不同,在为水浒队队员和球迷特设的安检口处,扣押了重达两吨的各种冷兵器,刀枪剑戟斧钺钩叉样样俱全,最酷的一样武器是两把板斧,不但沉重而且肮脏,上面血迹斑斑还粘着各种饭渣,据说此斧斩首无数,一到深夜就隐隐有哭泣之声。

水浒队的女球迷也与众不同,在黑压压一片壮汉组成的球迷方队之中,有三名女球迷特别出众,貌似杜鵑花,声如河东狮。其中有位孙姓女球迷,看人的眼神特别锐利,专往别人肉厚耐嚼的部位看,凡被看到的好汉,无一不是冷汗直流,噤若寒蝉。

看台上全明星球队的球迷自然占绝大多数,嗚嗚拉拉嗚嗚不已。梁山好汉们听得头晕脑脹,好在事先有提防,铁叫子乐和打着拍子带着大家唱歌,才算把士气鼓舞起来,歌词大概是这样的:“大河向东流,天上的星星参北斗……该出手时就出手,风风火火闯九州……”

球队出场了,全场一片沸腾,先看明星队的首发阵容:  
主教练马拉多纳,助理教练贝克汉姆,前

锋梅西、C罗、边锋卡卡、德罗巴,中场哈维、杰拉德,后卫巴拉克、法布雷加斯、鲁尼,施魏因斯泰格,守门员布冯。



周悟空图

据说为了和水浒英雄们踢这一场球,各国足球明星们打了两周的口水仗,其中还有不惜代价行贿的、绑架的、栽赃陷害的,实施美人计的。究其原因,除了这场比赛能给明星带来无上的荣誉和巨大的广告价值之外,还有各国的顶级佳丽争先表态:“如果这场比赛明星队能够获胜,我们将让他们每一个队员都获得狂欢之夜!”据说就在佳丽表态的当天,就有一操山东口音的神秘汉子打电话给《郑州晚报手机报》热线,询问如果他能让明星队获胜的话,是否可以获得狂欢之夜的初夜权。

梁山足球队的首发阵容与之前的草根队如出一辙,高级将领们都坐了替补席,可见梁山对此次比赛的重视程度。究竟鹿死谁手,请看下回分解。

#### 郑州晚报手机报

移动用户发送zsjb到10658300  
联通用户发送701到10655885  
电信用户发送18到106592066  
每月3元 咨询电话: 0371-67655708